

梅州市交通建设大会战简报

第 23 期

(总第 333 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 5 月 8 日

紧盯时间节点 狠抓工程进度 确保兴华高速项目如期建成通车

5 月 5 日，市高指办主任、市交通运输局局长谢胜扬率队到兴华高速公路各标段施工现场实地督导项目推进情况，深入了解丰华、华陆高速项目整体用地报批工作进度，要求项目沿线政府要与业主、施工单位畅通沟通渠道，积极应对困难和问题，按时限要求及时协商解决，确保兴华高速公路 9 月底建成通车、丰华和华陆高速如期全线开工建设。

今年前 4 月全市高速公路项目完成投资 20.2 亿元，占年度计划的 33.3%，同比增长 210%。其中，兴华高速项目完成投资 10.5 亿元，占年度计划的 44%，自开工累计完成投资 61.5 亿元，占总投资的 82.1%，部分标段已基本完工；丰华、华陆先行工程基本实现无障碍施工，项目整体用地报批前置工作需按时间节点加快

推进。

针对5月份我市高速公路建设建设目标任务及当前急需解决的突出问题，谢胜扬要求兴华高速项目业主加强对进度相对滞后标段的监管力度，强化施工单位内部管理，科学安排工期，加大人力、机械投入，统筹各标段均衡推进；要在6月底之前扫清兴华高速项目通车前的一切障碍，尤其是施工便道修复、线外房屋受损补偿、农田复产等涉及民生问题，组织专人摸底调查，及时列出问题清单，逐个问题逐一落实解决；丰华、华陆高速项目沿线政府与业主单位要加强协调沟通，紧扣关键环节时间节点，对征地拆迁合同签订、施工设计图上报审查、保护区调整等难点问题制订切实可行方案，相互协商，限期解决，如期完成整体用地报批手续，全面启动征地拆迁工作，实现项目全线开工建设目标。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）